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Acta No 205 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 2:00 p.m., del día Jueves 05 de 
Noviembre de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN,FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 

WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO 

CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO,TORO 
MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLAM ORLANDO,VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR EL CUAL SE 

ADOPTA EL REGLAMENTO DE LAS PLAZAS DE MERCADO” PONENTE 

CONCEJAL ANDRES MENESES. 

4. INVITADOS DOCTORA MARITZA ROSERO – GERENTE SEPAL. 
TEMA: INFORME DE ACTIVIDADES DESARROLLADAS HASTA LA 

FECHA, PROYECTOS DE ALUMBRADO NAVIDEÑO. INVITA 

CONCEJAL ALVARO FIGUEROA. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Manuel Prado, propone que el acta sea leída y aprobada por 

la mesa directiva. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR EL CUAL SE 

ADOPTA EL REGLAMENTO DE LAS PLAZAS DE MERCADO” 

PONENTE CONCEJAL ANDRES MENESES. 

 
EL Concejal Andrés Meneses, comenta que el proyecto se presentó 

desde el año pasado, informa que quedo en mesa los artículos a partir del 

número 72. Alguno no concuerdan, sino que hay contraposición del 

articulado, se hicieron muchos cambios, por eso se dejaba en mesa la 

propuesta, se realizó un análisis situacional con los vendedores de las 

plazas de mercados quienes afirman desconocer el reglamento; considera 

que hay que hacer muchas modificaciones, por lo tanto la administración 
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debe analizar el proyecto para volverlo a presentar. Propone se niegue el 

proyecto. 

 

EL Concejal Nicolás Toro, propone que en una sesión se trate el tema 
del reglamento, no se debería negar el proyecto ya hay un trabajo 

adelantado, el Municipio debe reglamentar las funciones y servicios, 

propone se aplace para el día lunes. 

 

EL Concejal Valdemar Villota, comenta que se debe reabrir cada artículo 

y negarlo, es un proceso largo, por lo tanto solicita que el proyecto quede 
sobre la mesa. 

 

Se somete a consideración la proposición que el proyecto quede sobre la 

mesa hasta el día lunes 9 de noviembre y es aprobado. 

 

El Concejal Mauricio Rosero, pide se solicite un concepto jurídico para 
el segundo debate del día 9 de noviembre. 

 

4. INVITADOS DOCTORA MARITZA ROSERO – GERENTE SEPAL. 

TEMA: INFORME DE ACTIVIDADES DESARROLLADAS HASTA 

LA FECHA, PROYECTOS DE ALUMBRADO NAVIDEÑO. INVITA 

CONCEJAL ALVARO FIGUEROA. 
 

La Presidencia, comenta que SEPAL siempre ha estado pendiente del 

alumbrado del municipio y sus corregimientos 

 

Toma la palabra la Doctora Maritza Rosero, gerente de Sepal, presenta 

un saludo y comenta que se ha dado la prestación continua del servicio 

de alumbrado público, han asistido a varios seminarios nacionales, donde 
el modelo del municipio es de gran acogida en otros sectores, tienen la 

fuente de  financiación que es el impuesto de alumbrado público, tienen 

un cubrimiento total en el sector urbano y un 80%  en el sector rural. Se 

ha cumplido de manera eficiente las metas establecidas en el plan de 

desarrollo, han acudido a créditos importantes para los proyectos de 

modernización. 
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La Presidencia, agradece la presencia de la doctora Rosero, por la 
información. 

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Manuel Prado, comenta que el municipio está azotado por 

las heladas, el campesino está abandonado por el gobierno nacional, 
solicita se haga una estadística de los productores del municipios, y que 

el jornalero es quien lleva de perder, ahora el bulto de papa se cotiza en 

10.000 pesos, que ni siquiera cubre con los gastos de insumos. Solicita 

se pida la información sobre la estadística de pequeños productores en el 

municipio de Pasto. 

 
El Concejal Valdemar Villota, afirma que siempre están en defensa de 

los campesinos, considera que deben conocer los proyectos que hay para 

este sector, el señor alcalde está haciendo gestiones para apoyar a los 

pequeños productores. 

 

El Concejal Mauricio Rosero, propone invitar a los secretarios de 
agricultura departamental y municipal, para realizar una proposición de 

ayuda a los campesinos y que pueda ser presenta                da al Ministerio 

de agricultura. 

 

La Presidencia, solicita se presente la proposición el día de mañana. 

 

Siendo las 5:10 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el viernes 

06   noviembre de 2.020 a las 9:00 a.m. 

 

 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 
Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 
 

Aydé Eliana 
 


